

Na některé z pořádaných akcí můžete uplatnit slevy prostřednictvím Rodinných pasů. Ty jsou určeny pro rodiny z Olomouckého kraje, jež mají alespoň jedno dítě ve věku do 18 let. Registrace je bezplatná.

Více informací naleznete na www.rodinnepasy.cz



Kam ve volném čase?

Na některé z dětských hřišť, které postupně opravujeme a modernizujeme.

Do Městských kulturních zařízení Jeseník na divadlo, kino nebo i čtení pro nejmenší.

Do Střediska volnočasových aktivit DUHA, zapsat si kroužek nebo se zúčastnit pěkné akce.

Do Mateřského a rodinného centra Krteček Jeseník s hernou a pravidelným programem pro nastávající rodiče, rodiče i prarodiče a děti do 6 let.

Rozklikněte si mapu Pro rodinu a najdete více tipů...



MAPA PRO RODINU

Hledáte přebalovací pulty nebo bezbariérové toalety? Dětská hřiště či odpočinková místa? Zajímá vás, kde jsou zdravotnická či školská zařízení? Poradny pro rodinu a další?

Jděte na www.nasjesenik.cz



Buďte v obraze!

O prarodinných aktivitách pravidelně informujeme na webu a facebooku města nebo prostřednictvím služby Hlášení rozhlasu. Ty nejdůležitější informace pro rodinu pak naleznete na jednom místě na webu www.jesenikprorodinu.cz



MINISTERSTVO PRÁCE
A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

Jeseník 
město v srdci přírody

www.jesenik.cz



Informační minimum
PRO NEJMENŠÍ





Vítáme každý nový život

Pravidelně pořádáme slavnostní **Vítání občánků**.

Prostřednictvím **městského porodného** vám chceme přispět na náklady související s narozením dítěte a zároveň poděkovat, že jste si jako místo pro život vybrali právě Jeseník. Pokud si požádáte, předáme vám také dřevěný reliéf nožiček vašehomiminka.



vzdělávání
Jesenicko

VZDĚLÁVÁNÍ JESENICKO

Zajímají vás možnosti vzdělávání dětí v jesenickém regionu?

Jděte na www.vzdelavanijesenicko.cz

Kvalitní předškolní vzdělávání

Za velmi důležité považujeme zajištění a podporu kvalitního vzdělávání. Jsme zřizovatelem čtyř mateřských škol, na území města jich však působí více. Navíc si můžete vybrat alternativní formy vzdělávání.

Reagujeme také na potřeby rodin a na Dukelské ulici připravujeme zřízení dětské skupiny s přednostním přijímáním dětí od jednoho do tří let.



- Mateřská škola Karla Čapka Jeseník www.ms-capkova.cz
- Mateřská škola Jeseník – Křížkovského www.modraskolka.ic.cz
- Mateřská škola Kopretina Jeseník www.mskopretina.cz
- Mateřská škola Jeseník – Jiráskova www.msjiraskova.cz
- Mateřská škola při ZŠ a MŠ Fučíkova, určená dětem se speciálními vzdělávacími potřebami www.zsjes.cz
- Mateřská škola při Priessnitzových léčebných lázních, a. s., zajišťuje krátkodobé vzdělávání po dobu pobytu v lázních nebo v jesenické nemocnici www.zspil.cz
- Klub Monty www.montessori-jesenik.com
- Lesní klub Chaloupka v lese www.lesnims.cz/chaloupka-v-lese.html



Pro rodiny s nejmenšími

Na rodiny s těmi nejmenšími myslíme i po praktické stránce. Ve městě jsou k dispozici **přebalovací pulty**, dva v prostorách administrativní budovy IPOS na ulici Karla Čapka, další se nachází v Pasáži Slovan a v Knihovně Vincence Priessnitzze.

Na IPOSe funguje **Rodinný koutek**. Slouží hlavně ženám, které potřebují v klidu a soukromí nakojit, či rodičům a prarodičům, kteří potřebují děti nakrmit nebo přebalit v době jejich pobytu na úřadě. Děti se v koutku také zabaví s hračkami nebo si na chvíli odpočinou.

Věděli jste, že jako rodiče dětí do tří let si můžete zajistit univerzální euroklíč sloužící k využití bezbariérových toalet na vybraných místech? Informace naleznete na www.eurokeycz.com

